

На Павелецком вокзале в этом году появится обновленный терминал «Аэроэкспресса»

06.10.2015

Исполнительный директор компании «Аэроэкспресс» Алексей Сорокин сообщил, что реконструкцию терминала на Павелецком вокзале собираются завершить до конца 2015 года.

Реконструкционные работы ведутся совместно с ОАО «РЖД». В планах компании разместить в терминале «Аэроэкспресса» зал ожидания с комфортными креслами для пассажиров, разместить закусовые и точки продажи сувениров.

А.Сорокин также добавил, что компания пока не собирается вводить ночные поезда «Аэроэкспресс», поскольку это экономически нецелесообразно. Большинство пассажиров ночных рейсов предпочитают добираться до аэропорта или до дома на личном авто или на такси. К аэропорту Шереметьево и от него ночью ходят городские автобусы. Поэтому пока сохраняется пятичасовой перерыв между утренними и вечерними рейсами «Аэроэкспресса».

Адрес страницы: <http://novokosino.mos.ru/presscenter/news/detail/2206578.html>

[Управа района Новокосино](#)